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بارمسوالاترديف
درستي يا نادرستي هر يك از گزاره هاي زير را مشخص كنيد.1

يك الف)  بع خطي گويند. را توا توابع درجه

بهب xعبارت،قرار دهيم-2و2مقاديرx جاي متغير) اگر
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.تعريف نشده خواهد بود

ي اقتصاديپ) 	برقرار است."سود-درآمد=هزينه"در هر مساله
ي مضاعف از تجزيه اتحاد مربع دو جمله اي استفاده شود، معا2اگر در حل معادلات درجهت) دله ريشه

 دارد.
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و عبارات مناسب پر كنيد.  جاهاي خالي را با كلمات

)در اتحاد روبه رو جاي خالي را بنويسيد. الف) )a a a .....+ = + +
2 25 2 5 

)در تجزيه روبه رو جاي خالي را بنويسيد.ب) ) ( )y y y y ....+ − = − +2 3 10 2 
يپ) xاگر يكي از جواب هاي معادله ax+ − =2 4 است.جواب ديگر اين معادله .................باشد.1برابر 0
يت) xمعادله + =2 4  را به روش ريشه گيري حل كرده ايم پس معادله داراي ..................ريشه است. 0
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 انتخاب كنيد.نتزداخل پرادر هر يك از جملات زير گزينه درست را از

ي عبارت الف) xتجزيه x+ −2 2 8 ) )برابر است: ) ( )x x+ −2 4 -( )( )x x− +2 4(

ي ريشه هاي مجموعب) xمعادله x− − =27 3 4 −,برابر 0 
 
 

3 3
7  است. 7

(ضرر اگر در يك بنگاهپ) ي سر به سر كمتر باشد بنگاه )–اقتصادي توليد از نقطه  كرده است. سود

) عبارت تجزيهت) ...)( ...)− + = −5 5 5 2 ) 2√ با عدد ,  كامل مي شود.)2
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حاصل عبارت زير را بيابيد.
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و سپس آن را حل كنيدبراي عبارت كلامي زير يك معا5 .دله بنويسيد
 دو برابر همان عدد به علاوه عدد هشت باشد برابرعددي را بيابيد پنج برابر آن منهاي يك،
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حل كنيد.معادلات زير را به روش خواسته شده

x) فاكتورگيري(روش x+ =2 5 ف(ال 0
x(روش مربع كامل كردن) x+ − =2 6 8 (ب 0

x)∆(فرمول كلي x− + =23 5 2 (پ 0
x(روش دلخواه) − =22 50 (ت 0
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Aدامنة تابع زير { , , , }= دست آوريد.را بهبرد تابعو ضابطة آن به صورت زير داده شده است.1012−

f : A B→
f (x) x= −3
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8
)هاي مشخص شده تابع مي باشد.( با ذكر دليلكدام يك ازنمودار

د الف ج ب
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xfمقدار تابع9 (x)
x

+=
−2
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xرا به ازاي = xو3 1.بدست آوريد0=
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با ذكر دليل بيان كنيد كدام يك از موارد زير مي تواند يك تابع را تعريف كند.10
)} الف) , ),( , ),( , )}− − −21 2 2 3 آنب) 3 و نمرات رياضي ها رابطه بين افراد

fد))ج (x) x= +2 1 
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باشد.داده شده تابعةرا چنان بيابيد كه رابطbوaمقدار

A {( , ),(a , ),(b,a ),( ,b ),( , )}= + − +5 3 1 3 1 5 3 0 7

1

C(x) پيراهن x يك شركت توليدي لباس، براي توليد 12 x= +3000 هر 50 و تومان هزينه مي كند
 تومان مي فروشد.70پيراهن را به 

و نمودارآن را رسم كنيد.  الف) تابع سود را تعيين
ب) به ازاي فروش چند پيراهن، شركت به نقطه سر به سر خود مي رسد.
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